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調査概要

対象国：中国

対象者条件：20-49歳の中国に住んでいる一般男女

質問数：25問質問数：25問

回収数：N=583

調査期間：2012年12月25日-28日

調査実施主体：合同会社サーベイマイ

※第1回調査期間：2011年4月27-29日※第1回調査期間：2011年4月27 29日

第2回調査期間：2011年11月4- 9日

第3回調査期間：2012年4月13-17日

第4回調査期間：2012年9月20日-24日

上記で回収したサンプルのうち、一部設問について比較。

合同会社合同会社 サーベイマイサーベイマイ ©2013 Surveymy G.K.. All Rights Reserved
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日本に対する態度の変容
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日本製商品の購入意向

Q 以 製品に あなたが購入した と思う原産国をすべ お答え さ （「 本 ）

全カテゴリーにおいて「日本製」の購入意向が回復傾向！
相対的に自動車は戻り幅が小さい。

90 %

100 %

Q 以下の製品についてあなたが購入したいと思う原産国をすべてお答え下さい。（「日本」のスコア、MA）
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日本製商品の非購入意向

Q は 以 製品に あなたが購入したくな と思う原産国をすべ お答え さ （ 「 本 ）

9月には４‐５割が日本製を買いたくないと回答したが、
12月には2-3割にまで減少している。

90 %

100 %

Q では、以下の製品についてあなたが購入したくないと思う原産国をすべてお答え下さい。 （ 「日本」のスコア、 MA）
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海外旅行の予定

Qあなたは旅行に 頃行く予定がありますか

1年以内の海外旅行予定は7割強。
渡航希望先として「日本」を挙げる人が3か月前に比べ戻ってきている！

Q あなたが今後行きた 国をすべ お答えくださ （ ）

13 12 7 
100 % 分からない

Qあなたは旅行にいつ頃行く予定がありますか？
（「海外旅行」のスコア、SA）
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定点調査本編
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製品保有状況

Q 以 商品カ ゴリ 中 現在所有し る物をお答えくださ （ ）

スマートフォン、自動車、デジタル一眼レフカメラの保有率が一貫して上昇している。
スマートフォンはインターネットユーザーのほとんどに普及している。
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Q 以下の商品カテゴリーの中で、現在所有している物をお答えください。（MA）
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保有製品の購入時期

Q 以 保有し る商品に 頃購入しましたか （S ）

3か月以内の購入者が多いのは、タブレットPC、スマートフォン。

※保有者ベースQ 以下の保有している商品について、いつ頃購入しましたか。（SA） ※保有者ベース
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製品の次回購入時期

Q 以 商品に 次回 頃購入すると思 ますか （S ）

3か月以内の購入意向が高いのはスマートフォン。

Q 以下の商品について、次回いつ頃購入すると思いますか。（SA）
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自動車ブランド浸透度（純粋想起）

Q 自動車 ブ ド 思 浮かぶも を ま お答えくださ （第 想起 O S ）

ブランド純粋想起ではトップのVW、AUDIのスコアが伸びている。
一方ホンダ、トヨタは9月からは回復しているがスコア減傾向。

31
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35 %

Q 自動車のブランドで思い浮かぶものを３つまでお答えください。（第一想起、OA→SA）
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自動車ブランド浸透度（購入意向）

Q それ は以 自動車ブ ド 購入した も をお答えくださ （ ）

3か月前に落ち込んでいた日系ブランドの意向スコアが回復している。

5760 %

70 %

Q それでは以下の自動車ブランドで、購入したいものをお答えください。 （MA）
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商品の購入場所

Q あなたが以 商品 普段よく購入される場所をすべ お選びくださ （各 ）

食品系はスーパー/ハイパーマーケット、
ファッション・化粧品はデパート/ショッピングセンターで購入する人が多い。
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100 %

Q あなたが以下の商品で普段よく購入される場所をすべてお選びください。（各MA）

62
57

64
57 

72 

63 
56  54

71 

62 

73 

61 60 %

70 %

80 %

ハイパーマーケット

デパート・ショッピングセンター

コンビニエンスストア

49

40
46

36  34 
38 39 

54 

232422
27 

49 

41  39 38 
34 

43 

30 %

40 %

50 %
スーパーマーケット

市場

専門小売店

訪問販売

5  8  8 
14 

17 
23 

15 
10 

24 

4 
9 

5 

18 
22 

4  5  4  3  5  5 

15  16 

4  4  6  8  10 
7 

0  1  0  1  0  1 1 
4 

0  0  0  2 0 %

10 %

20 %

ソ ア お 家 フ 化

訪問販売

通信販売(インターネット)

通信販売(電話などインターネット以外)

その他
フ
ト
ド
リ
ン
ク

ア
ル
コ
ー
ル
飲
料

お
菓
子

家
電
製
品

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
・靴
（
洋

履
物
）

化
粧
品

その商品は買わない

合同会社合同会社 サーベイマイサーベイマイ

洋
服
、

13
©2013 Surveymy G.K.. All Rights Reserved



商品ごとの購入意向生産国

Q 以 製品に あなたが購入した と思う原産国をすべ お答え さ （各 ）

日本製品の購入意向が回復してきている。
特にデジタルカメラでは、国産品の2倍のスコア。
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自国製(中国)

Q 以下の製品についてあなたが購入したいと思う原産国をすべてお答え下さい。（各MA）
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自動車の購入意向の理由

Q ＊＊製の自動車について買いたい理由をお答え下さい。(OA)
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すから。当ブランドの車は品質が良い、リーズナブル
な価格で 性能価格対比が良い (20代女性)

省エネ、環境保護、手頃な価格
(30代男性)
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デジタルカメラの購入意向の理由

Q ＊＊製のデジタルカメラについて買いたい理由をお答え下さい。(OA)
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サムスンのブランドが良く、品質がよく、価格も手頃
(30代男性)

合同会社合同会社 サーベイマイサーベイマイ 16
©2013 Surveymy G.K.. All Rights Reserved

理想の選択肢 (20代女性) (30代男性)



化粧品の購入意向の理由

Q ＊＊製の化粧品について買いたい理由をお答え下さい。(OA)
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理由がないが、韓国ドラマを見すぎかもしれない
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商品ごとの非購入意向生産国

Q は 以 製品に あなたが購入したくな と思う原産国をすべ お答え さ （各 ）

購入したくない生産国としては、日本製は2-3割程度。
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自国製(中国)

Q では、以下の製品についてあなたが購入したくないと思う原産国をすべてお答え下さい。 （各MA）
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旅行経験

Q あなたは旅行に 頃に行 た とがありますか

1年以内の旅行経験ありは、国内9割強、海外６割。
海外旅行の渡航先は、香港、マカオ、韓国が多い。

Q 海外旅行 あなたが れま に行 た とがある国/地域をすべ
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Q 海外旅行であなたがこれまでに行ったことがある国/地域をすべ
てお答えください。（MA）

15 

3 

2 
4 

23 

70 %

80 %

90 %

旅行に行ったこと

がない

それ以前

62
46

42
41

35
30

28

マカオ
韓国

シンガポール
日本

アメリカ
台湾
タイ

31 

28 

9 

50 %

60 %

それ以前

３年以内

２年以内

28
21

19
19

16
16

11

タイ
マレーシア
フランス

オーストラリア
カナダ
イギリス
ドイツ

48 25 20 %

30 %

40 %

１年以内

半年以内

11
11

8
8

5
4

ドイツ
イタリア
ベトナム

ニュージーランド
インドネシア

スイス
ピ

10
0 %

10 %

国
内
旅

海
外
旅

３ヶ月以内
4
3
2
2
2
1

フィリピン
オランダ
北朝鮮
ロシア
ブラジル

アルゼンチン
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旅行の予定

Qあなたは旅行に 頃行く予定がありますか

1年以内の旅行予定は、国内9割強、海外7割。
渡航希望先は香港、アメリカ、オーストラリア。

Q あなたが今後行きた 国をすべ お答えくださ （ ）

0003 
1 

7 
100 %

分からない

Qあなたは旅行にいつ頃行く予定がありますか？
（各SA）

53
52

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

香港
アメリカ

Q あなたが今後行きたい国をすべてお答えください。（MA）

17 

0 

6 

0 

2 

0 

2 

11 

70 %

80 %

90 %

分からない

旅行に行く予定は

ない

それ以降

52
48

45
41
40
40
40

アメリカ
オーストラリア

フランス
韓国
マカオ

シンガポール
カナダ

27

22 

28 

50 %

60 %

そ 以降

３年以内

２年以内

40
38

37
36
35

33
31

カナダ
イタリア
台湾

イギリス
ニュージーランド

ドイツ
スイス27 

15

22 

20 %

30 %

40 %

１年以内

半年以内

31
31

28
23

21
15

スイス
日本
タイ

マレーシア
オランダ
ブラジル

28

7

15 

0 %

10 %

国
内
旅

海
外
旅

３ヶ月以内

次の旧正月に行く

13
12

10
10
9

8

ロシア
アルゼンチン
フィリピン

インドネシア
ベトナム
インド
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支出増減指数（昨年との比較）

支出増減指数 「増 「減

昨年と比べ支出が増えたのは、食費、衣類、交通・通信費。

支出増減指数 昨年と比べ「増えた」－「減った」

7380 pt

100 pt

73

37

69

50 52

35

52

39

60
51

40
48

3340 t

60 pt

80 pt

25

37
28

35 32 33

20 pt

40 pt

第5回（2012/12）
第4回（2012/9）
第3回（2012/4）

-20 pt

0 pt 第2回（2011/10）
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支出増減指数（来年の見込み）

支出増減指数 来 が「増 「減

今年より支出を増やしたいのは、食費、衣類、国内旅行。

支出増減指数 来年の支出が「増える」－「減る」

90 pt

100 pt

68
61 58

49
57

46
51 49 49

54 5460 pt

70 pt

80 pt

26
34

45
36

49

33

46 49 49

30 pt

40 pt

50 pt

第5回（2012/12）
第4回（2012/9）
第3回（2012/4）

0 pt

10 pt

20 pt
第2回（2011/10）
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２０１３年の抱負

Q 自分自身 来年( 年) 抱負をお答え さ

頻出ワードは「仕事」、「稼ぐ」。つながりワードとしては「家庭」、「家族」

Q 自分自身の来年(2013年)の抱負をお答え下さい。

自分

継続

持つ

高い 買う替える

車

自分と家族の面倒をしっかり看て、より多く稼ぎ、
たくさん旅行に行く (20代男性)

事業

レベル

仕事

努力

成功
探す

良い

結婚

家

車

次
来年は家族が健康で、もっとたくさん稼ぎ、
運命の人を見つけたい！(20代女性)

家庭

収入

増加

給料

実現

自己

幸福

幸せ

順調

今年 来年の目標は、仕事を一歩前進させ、子どもの学業
をおろそかにせず、両親の面倒をよく見て、
彼らの老後を幸せな物にすること (30代男性)

家族
海外

旅行

昇進

給料

目標

健康

時間
来年

すべて 行く
増やす

増える

仕事で飛躍的な活躍をし、大きく昇進してそれととも
に収入も増え、広い家といい車に替える (30代女性)

生活

昇給
たくさん

稼ぐ

過ごす

学ぶ

リラックス

出かける

楽しい
できる限り企業規模を拡大し、企業文化を高め、

職員の収入を増やす (40代男性)
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幸福度

Q 現在 あなた 幸福度をお答え さ 点を満点とし お答え さ （S ）

幸福度の点数として71-90点が約６割を占める。

90 %

100 %

Q 現在のあなたの幸福度をお答え下さい。 100点を満点としてお答え下さい。（SA）

60 %

70 %

80 %

平均79.5点

31
40 %

50 %

60 %

第5回（2012/12）
第4回（2012/9）
第3回（2012/4）
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属性データ

25©2013 Surveymy G.K.. All Rights Reserved



職業

第4回（2012/9）

03 
1 1 1 100 %

その他

F職業(SA) S居住地域(SA)

14

0 % 10 % 20 % 30 %

北京 1

0 % 10 % 20 % 30 %

福州

第4回（2012/9）
第5回（2012/12）

28 

0 
5 
0 

80 %

90 % 無職

専業主婦/主夫

14 
16 

8 
2 
2 
1

上海

広州

天津

重慶

石家荘

1 
2 

1 
2 
1 
0

厦門

南昌

済南

青島

開封

60 %

70 %
学生

パート・アルバイト

個人経営・自営業

1 
1 
1 
0 

3 

石家荘

唐山

太原

包頭

瀋陽

0 
1 
2 

1 
3 

開封

鄭州

武漢

長沙

深セン

30 

40 %

50 %
飲食店・ホテル等の店員

会社員（一般）

1 
0 
0 

4 
1

大連

長春

ハルビン

南京

蘇州

0 
0 
0 
0 
0

珠海

南寧

桂林

海口

三亜

15 
20 %

30 % 会社員（中間管理職）

会社員（上級管理職）

専門職（弁護士、会計士、医師等）

1 
1 
1 
0 
0 

蘇州

無錫

常州

揚州

除州

0 
3 

0 
0 
0 

三亜

成都

貴陽

昆明

ラサ

6

11 

0 %

10 %
公務員

3 
1 
1 
0 
0

杭州

寧波

温州

紹興

嘉興

1 
1 
0 
0 
0

西安

蘭州

西寧

銀川

ウルムチ
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嘉興
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17 
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所得

111
1 1 1  3 
1  2 100 %

回答したくない/分からない

F 月収（各SA）

F 昨年と比べ、今年の収入（月収）は増えましたか。

6

10 

4 
2 1 
1 

11 

1 

5 

5 
1 
3 

80 %

90 %
50000元以上

40000‐49999元

30000‐39999元

25000‐29999元

17  22  20  26 

6.3  5.9  5.2  5.3 1.2  2.3  2.0  2.5 

60 %

80 %

100 %

大幅に減った

少し減った

（SA）

9 

10 

6 

8 

9 

60 %

70 %

25000 29999元

20000‐24999元

17500‐19999元

15000‐17499元

12500 14999元

8 9 9 11

67  61  64  56 

0 %

20 %

40 %

第5回 第4回 第3回 第2回

少し減った

変わらない

少し増えた

大幅に増えた

12 

7 

17 

10 

40 %

50 %
12500‐14999元

10000‐12499元

9000‐9999元

8000‐8999元

第 回

（2012/12）
第 回

（2012/9）
第 回

（2012/4）
第 回

（2011/10）

F 来年の収入（月収）は増えると思いますか。（SA）

9 

13 

4

5 

7 
20 %

30 % 7000‐7999元

6000‐6999元

5000‐5999元

4000‐4999元 61  57  61  50 

16  21  17  28 

1.9  3.8  2.3  2.5 0.7  0.8  1.1  1.5 

40 %

60 %

80 %

100 %

大幅に減る

少し減る

変わらない

2 0
4 

1 

6 

0 1 
2 
3 
4 
4 

0 %

10 %

個
人

世
帯

3000‐3999元

2000‐2999元

1000‐1999元

1000元未満

20 18 18 18
0 %

20 %

40 %

第5回
（2012/12）

第4回
（2012/9）

第3回
（2012/4）

第2回
（2011/10）

変わらない

少し増える

大幅に増える
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1000元未満
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資産

5.7 
100 % 回答したくない/分から

ない

F 総資産額（SA）

5.0 

3.9 
2.9 
1.7 

3.4 

0.7 

2.8 

0.9 

1.7 

0.2 

1.5 

0.7 

1.7 

11.2 

80 %

90 %

ない
1000万元以上

900万‐999万元

800万‐899万元

12 

8.5 

5.7 

6.0 

60 %

70 %
700万‐799万元

600万‐699万元

500万‐599万元
21 

11 

40 %

50 %

500万 599万元

400万‐499万元

300万‐399万元

200万 299万元

21 

11 

16 

30 %

40 % 200万‐299万元

100万‐199万元

50‐99.9万元

5
4  2 

7  5 

12 
8 

10 %

20 % 20‐49.9万元

10‐19.9万元

5‐9.9万元
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3 5
0 %

第5回（2012/12） 第4回（2012/9）
4.9万元以下


